
			 

If you’re looking for a special gift for a 
friend, family member, colleague or client, 
luxury food hampers and gift boxes will 
always make an excellent choice.
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CALL US FOR MORE IDEAS TO INSPIRE 01767 603930



Beautiful hamper presented in a lidded wicker basket 
which is perfect for storage once the contents have 
been devoured!

This hamper is one of our most beautiful, most 
traditional options. Fit to burst with some truly 
tantalising foods, sweet and savoury, with alcoholic and 
soft drinks so there really is something for everyone. 

In gorgeously coordinated emerald greens and bronze 
this gift really does deliver the ‘wow’ factor. For those 
with a sweet tooth, we’ve included an array of sugary 
treats! 

If you’re looking for a gift to really impress, look no 
further. This generous gesture is beautiful and bountiful 
so is sure to be very gratefully received.   
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Price  @ £209.97 each

Prices are plus VAT & studio time if required We will endeavour to supply as per the image, but may need to substitute for similar products currently avaiable



Presented in a gorgeous, kubu storage basket, we’ve 
compiled a really lovely selection of sweet and 
savoury treats to delight your recipient.

This hamper has colour theme that is bold and beautiful 
not to mention the taste sensations that await your 
lucky recipient! 

We’ve created a really artisanal range of treats, from 
Border Lemon Drizzle Melts, to Gold Crown Fruit & Nut 
Cake and a Linden Lady Chocolate Selection. Whether 
for a family gathering or to delight an entire office, 
there’s something for everyone to enjoy.

Parkes Display & Expo | 41 Hitchin Street | Biggleswade | Beds | SG18 8BE | Call: 01767 603 930 | www.parkesexpo.com | sales@parkesexpo.com
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Price @ £149.97 each

Prices are plus VAT & studio time if required We will endeavour to supply as per the image, but may need to substitute for similar products currently avaiable



Pure indugence presented in a willow basket that  
exudes luxury

This hamper is a generous gift, sure to be gratefully 
received by your recipient. Such a delicious array of 
treats delivered straight to your recipient’s door.

We’ve packed this charming gift up in a lovely willow  
basket that, in itself, makes a delightful addition to any 
home. Inside,  we’ve packed a delicious array of goodies, 
sweet and savoury!
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Hamper PK82308

Price @ £129.97 each

Prices are plus VAT & studio time if required We will endeavour to supply as per the image, but may need to substitute for similar products currently avaiable



Our Deli Gift Hamper is fit to burst with picnic favourites, 
smoked salmon, savoury nibbles and critically acclaimed 
cheeses from the heart of the West Country.

When you’re at a loss for a charming, delicious gift for 
the friend who has everything, look no further.

We think this hamper is the perfect plus-one for any 
picnic, thoughtful gift for a friend or crowd-pleasing 
pick-me-up. It’s nice to be nice!
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Price @ £107.97 each

Prices are plus VAT & studio time if required We will endeavour to supply as per the image, but may need to substitute for similar products currently avaiable



Carefully packed into a reusable lidded basket, your 
lucky recipient will find everything they need for a 
delicious feast. 

Full to the brim with decadent treats, our Temptation 
hamper contains a delightful selection of sweet and 
savoury goodies, perfect for treating yourself or a  
loved one.

For the savoury lovers we’ve included a variety of 
mouth-watering snacks, from the tasty Dean’s Extra 
Mature Cheddar and Caramelised Onion Bites to  
the moorish Hickory Smoke Seasoned Almonds  
from Cambrook.
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Hamper PK83384

Price @ £107.97 each

Prices are plus VAT & studio time if required We will endeavour to supply as per the image, but may need to substitute for similar products currently avaiable



Designed to thank and reward customers packed full 
of scrumptious savoury goodies, gourmet fresh food 
and the finest wines, as well as treats for those with 
a sweet tooth.

A selection of some of our very finest treats, delicately 
nestled within a lovely, grey willow basket that is perfect 
for use around the home. We’ve managed to include a 
little something for everyone, both savoury and sweet. 
Frank’s Milk Chocolate & Orange Oaties are just perfect 
for dunking and the slab of Chocolate Cake is also 
delicious whilst you’ve got the kettle on!
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Hamper PK82309

Price @ £89.97 each

Prices are plus VAT & studio time if required We will endeavour to supply as per the image, but may need to substitute for similar products currently avaiable



Let us conjure up memories of crisp, autumnal picnics 
or bonfire nights with friends as your recipient enjoys 
this tasty collection.

A truly delicious selection of treats, nestled carefully 
in a charming, lidded basket for that classic, traditional 
hamper aesthetic. 

We’ve curated a gift that we’re sure your recipient will 
love, full to the brim of treats both savoury and sweet 
and bubbly, of course!
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Hamper PK82289

Price @ £84.99 each

Prices are plus VAT & studio time if required We will endeavour to supply as per the image, but may need to substitute for similar products currently avaiable



If you can’t think of anything better than two pints 
of lager and a packet of crisps, let us raise you the 
Boy’s Box

Packed full of some of our favourite treats that really 
pack a punch. We’ve included a delicious sharing bag 
of Ten Acre Salt & Vinegar crisps to get the evening 
started, as well as some Chilli Coated peanuts with just 
the right amount of heat. Then there’s a tub of Salted 
Popcorn, everyone’s favourite. To sweeten the deal, 
we’ve included a bag of GNAW Milk Chocolate Buttons.

Last but not least, we’ve included a bottle each of the 
delicious Wold Top Scarborough Fair IPA and Hello Velo 
– a crisp ale with earthy spiciness.

Parkes Display & Expo | 41 Hitchin Street | Biggleswade | Beds | SG18 8BE | Call: 01767 603 930 | www.parkesexpo.com | sales@parkesexpo.com
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Price @ £54.99 each

Prices are plus VAT & studio time if required We will endeavour to supply as per the image, but may need to substitute for similar products currently avaiable



We believe that we’ve ticked off all the boxes for sweet and 
savoury food essentials in this indugent Hamper. 

This beautiful food and red wine hamper includes all the 
sweet and savoury treats that a family, couple or team 
of colleagues could need to make a celebration special, 
making it the perfect corporate gift choice for your 
hard-working staff or valued clients, or an unforgettable 
treat for much-loved family or friends.
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Gift Box PK82666

Price @ £54.99 each

Prices are plus VAT & studio time if required We will endeavour to supply as per the image, but may need to substitute for similar products currently avaiable



Whether you’re looking for a thank you gift for a 
client, or for a friend, we are sure the Thank you 
Basket will be a well-received gift. 

The willow tray is filled with treats that are perfect to 
enjoy with a cup of tea, so we’ve included a packet of 
Ahmad No 1 English Tea so the treat can be devoured 
as soon as they are delivered. To top it off the tray is 
carefully tied with a thank you ribbon.
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Price @ £52.99 each

Prices are plus VAT & studio time if required We will endeavour to supply as per the image, but may need to substitute for similar products currently avaiable



Should you ever find yourself on a desert island, this is 
the gift you want to be stranded with! 

A brightly coloured selection of gifts beautifully 
presented in a grey willow basket. 

Two wines are surrounded by biscuits, milk chocolate 
honeycomb bar, salt and vinegar peanuts and many 
more treats. A great little hamper for summer birthdays, 
anniversaries or any other special occasions.

Parkes Display & Expo | 41 Hitchin Street | Biggleswade | Beds | SG18 8BE | Call: 01767 603 930 | www.parkesexpo.com | sales@parkesexpo.com
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Hamper PK82684

Price @ £52.99 each

Prices are plus VAT & studio time if required We will endeavour to supply as per the image, but may need to substitute for similar products currently avaiable



Sometimes all it takes to to make someones day is a 
gift of chocolate being posted through your door  

Letterbox Gifts are delivered using Royal Mail or 
Hermes, so when selecting a Named Day delivery we 
cannot guarantee a precise delivery date for these gifts. 
However, in our experience, 90% of orders are delivered 
on time.
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Price @ £29.99 each

Prices are plus VAT & studio time if required We will endeavour to supply as per the image, but may need to substitute for similar products currently avaiable



When the time comes to remind your nearest and 
dearest that you’re thinking of them, whatever the  
occasion, we’ve got just the gift!

Letterbox Gifts are delivered using Royal Mail or 
Hermes, so when selecting a Named Day delivery we 
cannot guarantee a precise delivery date for these gifts. 
However, in our experience, 90% of orders are delivered 
on time.

Parkes Display & Expo | 41 Hitchin Street | Biggleswade | Beds | SG18 8BE | Call: 01767 603 930 | www.parkesexpo.com | sales@parkesexpo.com
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Letterbox Gift PK83031

Price @ £29.99 each

Prices are plus VAT & studio time if required We will endeavour to supply as per the image, but may need to substitute for similar products currently avaiable



Our Box of Treats make the perfect gift! 

Whether you’re thanking a valued client or hard-working 
colleagues or sending a birthday surprise to a friend 
or family your recipient will be truly delighted when 
presented with this box of oh so naughty treats!

Parkes Display & Expo | 41 Hitchin Street | Biggleswade | Beds | SG18 8BE | Call: 01767 603 930 | www.parkesexpo.com | sales@parkesexpo.com
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Price @ £39.99 each

Prices are plus VAT & studio time if required We will endeavour to supply as per the image, but may need to substitute for similar products currently avaiable



The perfect gift for a tea lover presented in a gorgeous 
willow basket  

This gift basket includes Ahmad English No1 Tea and a 
selection of sweet treats to be enjoyed with a cup of tea. 

There are Stem Ginger Biscuits for dunking as well as 
a pair of Sugar ‘n’ Spice Flapjack Bars, the perfect tea 
break treat. Not forgetting a Gold Crown Mini Chocolate 
Loaf, crumbly butter fudge and last, but by no means 
least a bar of salted caramel milk chocolate.
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Tea Basket PK83096

Price @ £44.99 each

Prices are plus VAT & studio time if required We will endeavour to supply as per the image, but may need to substitute for similar products currently avaiable



They say a picture paints a thousand words, but  
we think that you can say almost as much with 
chocolate.

Whether it’s in sympathy or celebration, there’s 
something oh-so comforting about a chocolate treat 
whether you choose to share or not!We’ve curated a 
really indulgent selection of chocolate treats to tickle 
your fancy, all neatly packed into a ribboned gold sack.

Parkes Display & Expo | 41 Hitchin Street | Biggleswade | Beds | SG18 8BE | Call: 01767 603 930 | www.parkesexpo.com | sales@parkesexpo.com

Chocolate Gift PK82295
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Price @ £44.99 each

Prices are plus VAT & studio time if required We will endeavour to supply as per the image, but may need to substitute for similar products currently avaiable



A stylish red jute bag simply brimming with gluten-free 
nibbles, this makes a superb gift for somebody on a  
gluten or wheat free diet.

Including shortbread fingers biscuits, chilli & lime 
peanuts and fudge, both sweet and savoury tastes are 
catered for in this cute jute!

Proving that gluten or wheat free need not be boring, 
your recipient will find inside a selection of fun and 
flavoursome treats.
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Gluten and Wheet Free PK82672

Price @ £44.99 each

Prices are plus VAT & studio time if required We will endeavour to supply as per the image, but may need to substitute for similar products currently avaiable



Cheese and Buiscuits are always a welcome gift and 
our cheese box is sure to impress

We’ve included three of our favourite West Country 
cheeses. Barber’s Farmhouse Mature Cheddar, Ford 
Farm Double Gloucester with Chives and Spring Onion 
and a wedge of Blue Stilton from Long Clawson Dairy 
who have won Supreme Champion Cheese at the Global 
Cheese Awards three times in four years!

Parkes Display & Expo | 41 Hitchin Street | Biggleswade | Beds | SG18 8BE | Call: 01767 603 930 | www.parkesexpo.com | sales@parkesexpo.com

Cheese Box PK82673
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Price @ £44.99 each

Prices are plus VAT & studio time if required We will endeavour to supply as per the image, but may need to substitute for similar products currently avaiable



Our Vegan Gift is always a really popular gift choice 
and we think it’s now better than ever! 

We’ve chosen an irresistible selection of vegan friendly 
and dairy free foods for this goodie-packed hamper, 
which makes the perfect gift for a family member, 
friend, or even a valued client or colleague with dietary 
restrictions. 

We would recommend that you check the contents for 
suitability prior to purchasing. 
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Vegan Hamper PK82676

Price @ £47.99 each

Prices are plus VAT & studio time if required We will endeavour to supply as per the image, but may need to substitute for similar products currently avaiable



With a paring as classic as this, who could not fail 
to be impressed by our elegant gift of Prosecco and 
Chocolates!

A perfect choice as a corporate gift, a special birthday 
or any occasion that has a need for celebration, this 
elegant duo of Prosecco and Chocolates is the perfect 
match.

The beautifully decorated Linden Lady Luxury 
Chocolate Selection, complements the crisp and light, 
Robert & Reeves Prosecco that we have paired it with. 
Guaranteed to impress any prosecco and chocolate 
lover, you would find it hard to find someone who did 
not delight in receiving this gift.

Parkes Display & Expo | 41 Hitchin Street | Biggleswade | Beds | SG18 8BE | Call: 01767 603 930 | www.parkesexpo.com | sales@parkesexpo.com

Prosecco and Chocolates PK82692
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Price £49.99 each

Prices are plus VAT & studio time if required We will endeavour to supply as per the image, but may need to substitute for similar products currently avaiable



Look no further than our fabulous Wine Twin Sets if 
you’re struggling to buy for a wine lover

Beautifully presented wine box complete with bottles of 
Marcel Martin Merlot and Savignon Blanc from the South 
of France. 

Or choose the Italian, Zonin Ventiterre Merlot and Pinot 
Grigio that are sure to impress your lucky recipient.

Parkes Display & Expo | 41 Hitchin Street | Biggleswade | Beds | SG18 8BE | Call: 01767 603 930 | www.parkesexpo.com | sales@parkesexpo.com

French Wine PK82600  Italian Wine PK82843

Price @ £49.99 each

Prices are plus VAT & studio time if required We will endeavour to supply as per the image, but may need to substitute for similar products currently avaiable
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Whether you’re lost for words, hopelessly in love, toasting 
the bride or thanking your staff, we can’t think of anyone 
who wouldn’t enjoy this famous pair.

Some things are just better together, like Bonnie and 
Clyde or Thelma and Louise, Holmes and Watson have 
got nothing on Champagne and Chocolates! The dream 
partnership, all neatly wrapped up into the gift to 
delight any recipient. 
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Champagne Gift Box PK82667

Price @ £74.99 each

Prices are plus VAT & studio time if required We will endeavour to supply as per the image, but may need to substitute for similar products currently avaiable



Our classic Champagne is a magnificent Champagne  
from the House of Champagne Autreau

Blended exclusively from black grapes: Pinot Noir and 
Pinot Meunier, for a refined and balanced blend. The 
black grapes give this Champagne a delicate and fruity 
flavour. The bottles are shaped in the traditional style 
with a stylish gold foil neck that compliments your 
branded label attractively.

Other champagnes are also available including Bollinger 
plase ask for price (Bollinger does not allow rebranding)

Branded Label has either gold or silver foiling This  
gives a touch of elegance and luxury, further enhancing 
your gift

Parkes Display & Expo | 41 Hitchin Street | Biggleswade | Beds | SG18 8BE | Call: 01767 603 930 | www.parkesexpo.com | sales@parkesexpo.com
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Champagne in a gift box PK8300

Price 25+ @ £89.99 each
Price 1000+ @ £69.99 each

Prices are plus VAT & studio time if required

Champagne supplied in a ribboned 
black box (can also quote without  
the ribboned gift box if required)



When it comes to promoting your business,  
we believe that branded promotional gifts  
are one of the best and most cost-effective  
methods of advertising available today.

Ordering in bulk, customise your hamper to suit your 
company, from chocolate eggs, branded boxes of lindt 
chocolates, to named toblerones please call us for a quote

Parkes Display & Expo | 41 Hitchin Street | Biggleswade | Beds | SG18 8BE | Call: 01767 603 930 | www.parkesexpo.com | sales@parkesexpo.com
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Branded Chocolates

Prices are plus VAT & studio time if required We will endeavour to supply as per the image, but may need to substitute for similar products currently avaiable



Create your own picnic basket for exactly  
what you need

With a wide range of products you can create your 
own bespoke picnic basket, an ideal way to thank 
loyal clients and reward employees. With this bespoke 
hamper you can send exactly the right message for 
enjoying outdoor meetings.

Bespoke Picnic Basket

Prices are plus VAT & studio time if required We will endeavour to supply as per the image, but may need to substitute for similar products currently available
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Make a picnic in the park perfect with a glass of 
Prosecco and Lindt chocolates

Presented in this hand made lidded willow picnic basket 
with intergrated handles, this hanper sends exactly 
the right message for when outdoor meetings are 
permissable.

Picnic Basket PKAYR-AM-61G

Price @ £134.97 each

Prices are plus VAT & studio time if required We will endeavour to supply as per the image, but may need to substitute for similar products currently available
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Tailored Hamper Sets - Simply tell us what you need 
and we’ll create a hamper to suit!
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Here’s a suggestion for an outdoor hamper - many other 
options available! Picnic Cooler made from compliant 
600d Polyester. PEVA cooler section and front  pocket 
with 2 knives, forks, spoons, wine  ‘glasses’ and plates. 
With a long shoulder strap. 

Gifts include:

Waterproof compact 3W wireless speaker, perfect 
for outdoor activities like a picnic, BBQ, beach or 
even a pool party.

Anodised 13 function, aluminium pocket knife  
including a bottle opener. Available in Blue or Silver

600 ml Leak proof vacuum flask with unique cork 
detail on the bottom.

All including three branded gifts with branded 
wraps. Many other different gifts are available.

Tailored Hamper PKTH-80001

Prices are plus VAT & studio time if required We will endeavour to supply as per the image, but may need to substitute for similar products currently available
Suggestion price @ £42.99 each
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Relax into a wellness gift box tailored to 
suit your recipents

Promote relaxation and wellness with a tailor made 
gift box. We can take on you requirements and create 
the perfect package for you and deliver it right to the 
doorstep.

Please ask for more details.

Tailored Gift Boxes



As you can’t make it to the pub, then 
let us bring the pub to you!

The Best of British Beer ‘Daikin Arms’ is exclusive box 
set. Open up the pub and you’ll  discover 6 x 330ml 
bottles of craft lager or craft beer brewed by six 
different British independent breweries.

Also contains beer mats and a pub quiz.

Parkes Display & Expo | 41 Hitchin Street | Biggleswade | Beds | SG18 8BE | Call: 01767 603 930 | www.parkesexpo.com | sales@parkesexpo.com

Pub Box Set PK80001L (Lager) PK80001B (Beer)
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6 pack @ £37.97 each

Prices are plus VAT & studio time if required We will endeavour to supply as per the image, but may need to substitute for similar products currently available



Hand picked from the most popular beers from  
microbreweries makes up our craft beer box set

Presented in its attractive, glossy gift box, the recipient 
will be delighted to open it and find out it receives 
8 cool craft beers chosen from the UK’s leading 
independent microbreweries. 
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Beer Box Set PK80002
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8 pack @ £44.97 each

Prices are plus VAT & studio time if required We will endeavour to supply as per the image, but may need to substitute for similar products currently available



Enjoy a pack of the Best of British craft 
collection of lager, beer and cider

An increasing number of breweries are bottling their 
more innovative brews in 330ml bottles. Although, 
arguably, all of our beers could be termed as ‘craft’ it 
is generally understood to be a more contemporary, 
hoppy type of beer. 

Parkes Display & Expo | 41 Hitchin Street | Biggleswade | Beds | SG18 8BE | Call: 01767 603 930 | www.parkesexpo.com | sales@parkesexpo.com

Craft Three/Four/Six Pack PK80003

3 pack @ £16.90 each
6 pack @ £29.90 each 

Prices are plus VAT & studio time if required We will endeavour to supply as per the image, but may need to substitute for similar products currently available
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Look no further if you’re in search of something 
a little bit different for a beer and ale fan. 

For the beer lover, we’ve chosen six handmade beers 
and ales from the Wold Top range.
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6 pack @ £35.97 each

Prices are plus VAT & studio time if required We will endeavour to supply as per the image, but may need to substitute for similar products currently available
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Relax into a wellness gift box tailored  
to suit your recipents

Tailored Gift Boxes

Promote relaxation and wellness with a tailor made 
gift box. We can take on you requirements and create 
the perfect package for you and deliver it right to the 
doorstep.

Call 01767 603930 for a tailored visual for your company.


